
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   18-01-2018   με   αριθμό   2738   ερώτηση   της   Βουλευτή 
   κας  Ε. ΖΑΡΟΥΛΙΑ.  

 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά, γνωρίζεται ότι, στο πλαίσιο της 
υλοποίησης των διατάξεων του π.δ/τος 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14) περί αναδιάταξης - 
αναδιοργάνωσης, σύστασης και λειτουργίας των περιφερειακών Υπηρεσιών Ελληνικής 
Αστυνομίας, ο σχεδιασμός της οποίας εξελίχθηκε με γνώμονα τη βελτίωση της δομής και της 
αποτελεσματικότητας των Υπηρεσιών, η διαλαμβανόμενη, στο εν λόγω μέσο κοινοβουλευτικού 
ελέγχου, περιοχή εμπίπτει στην εδαφική αρμοδιότητα του Αστυνομικού Τμήματος και των 
Τμημάτων Ασφάλειας και Τροχαίας Κιλκίς, καθώς και των Τμημάτων Διαβατηριακού Ελέγχου και 
Συνοριακής Φύλαξης Δοϊράνης. Επισημαίνεται δε, ότι για την αστυνόμευση των περιοχών της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Κιλκίς, υλοποιούνται επικαιροποιημένα Επιχειρησιακά Σχέδια Δράσης, 
βάσει των οποίων, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της επιχειρούν, σε καθημερινή βάση, μέσω της 
εφαρμογής ενός στοχευμένου πλέγματος αστυνομικών μέτρων και της διενέργειας ουσιαστικών 
ελέγχων, με σκοπό την πρόληψη των όποιων έκνομων ενεργειών, την τήρηση της νομιμότητας 
και την ουσιαστική διαχείριση κάθε μορφής αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 
Επιπρόσθετα, αξίζει να σημειωθεί η δραστηριοποίηση των δύο (2) Κινητών Αστυνομικών 
Μονάδων (Κ.Α.Μ.) για την κάλυψη των αναγκών των απομακρυσμένων περιοχών και την 
εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών αυτών. Τέλος, τονίζεται ότι, από τη 
συγκριτική μελέτη των διαθέσιμων στατιστικών στοιχείων εγκληματικότητας στην εδαφική 
αρμοδιότητα της προαναφερόμενης Διεύθυνσης, κατά το έτος 2017 σε σύγκριση με εκείνο του 
2016, προκύπτει μείωση των ποσοστών των κλοπών - διαρρήξεων, των ληστειών και των 
κλοπών τροχοφόρων κατά -20,00%, -63,64% και -30,14%, αντίστοιχα, αποδεικνύοντας στην 
πράξη την αποτελεσματικότητα του ακολουθούμενου σχεδιασμού, αλλά και της δράσης των 
αστυνομικών δυνάμεων.  
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Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
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    Αθήνα,  10  Φεβρουαρίου  2018 


		2018-02-12T12:09:15+0200




